MEPEYEHDb CUTYALIMUOHHBIX 3AIAY
JIISI MPOBEJAEHWSI TOCYJIAPCTBEHHOI HTOTOBOM ATTECTALINH
(TEOPETUYECKASI YACTb) OPJIUHATOPOB
MO CHELUAJIBHOCTH 31.08.05 «kKTHUHUYECKASI JABOPATOPHASI
JTUATHOCTHUKA»

1. ¥V GonpHOTO € caxapHbIM auabeToOM Cleayromne pe3yabTaThl uccinenopanus KOC: pH=7,28;
pCO2=23 mm Hg; BB=31 mmons/n; B=14 mmons/n; BE=-14 mmons/m.
JlaiiTe pa3BepHyTbI€ OTBETHI HA BONPOCHI.
Bonpocuwi:
1. Kakas ¢hopma napymenus KOC nmeercs y 6ompHOTO?
2. O6ocHyi#iTe Balll 3aKIIIOUEHUE.

2. Y 0OIBHOTO ¢ XPOHMYECKOW MAbIXaTebHOM HEIOCTaToO4HOCThI0 mpH uccienoBanun KOC:
pH=7,36; pC02=57 mm HQg; BB=48 mmoumns/i1; B=29 MMo:b/1; BE=+6 Mmorb/11.
JajiTe pa3BepHyTbIe 0TBEThbl HA BOIIPOCHI.
Bonpocbwi:
1. Kakoe napymenne KOC umeercs y 601bHOT0?
2. O06ocHyi#TE BaIll 3aKJIIOUYCHHE.

3. B cranmumonap pocraBieHa OoibHas € OCTPbIM OTPaBJICHHEM CHOTBOPHBIM. Pe3ynbrarsl
uccnenoanus KOC: pH=7,27; pC02=57 mm Hg; BB=45 mmouns/n; B=24 mmons/n; BE=-2
MMOJIB/JI.

JajiTe pa3BepHyTbIe OTBEThbl HA BOIIPOCHI.
Bonpocnwi:
1. Kakoe napymenune KOC y 601bHO#?
2. O06ocHyi#TE BaIll 3aKJIIOUYCHHE.

4. Y 6onpHOTO Ha (hoHE XKAT00 HA PBOTY MOCIE KAKAOTO MpHeMa MUIH B TIOCICTHUE S5 THEH,
pasBuiach crnabocts, noxyaanue. Pesymbrarel uccnegoBanus KOC: pH=7,55; pC02=62 mm
Hg; BB=55 mmons/im; B=27 mmons/n; BE=+14 MmMoms/m.

JajiTe pa3zBepHyTbIe 0TBEThbl HA BOIIPOCHI.
Bonpocbwi:
1. Kakoe napymenune KOC y 601bHO#?
2. O06ocHyi#TE BaIll 3aKJIIOUYCHHE.

5. Cnemnaiite 1 o60cHyiiTe 3akmouenne mo OAK: Hb — 37 r/m, Er — 1,4x10% /i; Ret — 1,1%; Leu —
11x10° /m; wmumenouutsr — 0%, Meramuenonutsl — 0%, nanoukosiiepasie — 3%,
cermenrosaepusie — 41%; Eo3z — 2%; B — 0%; Lymph — 27%; M — 1%; Bnactsr — 26%; Thr —
110x10%1.

6. Cnenaiite u obocHyiite 3akmouenue mo OAK: Hb — 61 r/n, Er — 2,1x10*/; Ret — 0,1%; Leu —
2x10%n; wmwmenmommtel — 0%, wmeramuenoutel — 0%, najgoukosiiepubie  — 2%,
cermeHTosepHbIe — 52%); Eo3 — 3%; B — 1%; lymph — 35%; M — 7%; Thr — 41x10%/.

7. Crenaiite u o6ocHyiite 3akmodenue no OAK: Hb — 124 r/x, Er — 3,8x10'%/n; Ret — 0,4%; Leu —
24x10%71; meTamuenonuts — 11%, najoukosiiepusie — 15%, cermentosiaepusie — 56%; Eos —
7%; B — 1%; Lymph — 9%; M — 0%; Thr — 120x10%x.

8. Crenaiite u 06ocHyiiTe 3axmouenne mo OAK: Hb — 133 r/n, Er — 4,1x10%%/1; Ret — 1%; Leu —
95x10%m; wmmenowutsr — 11%, weramuenonutsl — 13%, najoukosiiepusie — 22%,
cermeHtosiiepabie — 40%; Eos — 5%; B —1%; Lymph — 1%; M — 1%; Bbnacter — 3%;



MPOMHENIONUTHI — 3%.

9. Cnemaiite n o6ocHyiiTe 3akmouenne no OAK: Hb — 122 r/m, Er — 3,6x10%/m; Ret — 1,1%); Leu —
22x10%m; wmmenountsl — 18%, wmeramuenouutsl — 20%, nanoykosiiepusie — 23%,
cermerTtosaepHbie — 33%); Eos — 4%; B — 1%; Lymph — 1%; M — 0%.

10. Cnemnaiite 1 obocHyiite 3axmouenne mo OAK: Hb — 70 r/m, Er — 3,02x10'%/11; Ret — 4%; Leu —
13x10%n; wmwmenmormtel — 0%, MeTamMuenomuTel — 6%, nanoukosinepasie —  10%,
cermeHTtosaepHbie — 57%); Eos — 2%; B — 0%; Lymph — 20%; M — 5%.

11. Cnenaiite n obocHyiite 3akmouenue o OAK: Hb — 121 r/n, Er — 4,1x10%%/m; Ret — 1%; Leu —
55x10%m; wmumenouutsr — 0%, wmeramuenomutsl — 0%, nanoykosiiepasie — 1%,
cermerHrosaepabie — 34%; Eos — 1%; B — 0%; Lymph — 72%; M — 2%. Teuu BorkuHa-
I'ymnpexra.

12. Cnenaiite u o6ocHy#Te 3axmouenue mo OAK: Hb — 178 r/n, Er — 6,2x10%%/i1; Ret — 3%; Leu —
10x10%n; wmuenoruter — 0%, wMeramuenouutsl — 0%, najoukosiepaeie — 7%,
cermeHTosIepHbIe — 71%); E0s — 4%; B — 0%; Lymph — 14%; M — 4%; Thr — 430x10%m.

13. Cnenaiite u o6ochyiTe 3axmodenre mo OAK: Hb — 188 r/n, Er — 6,3x10*%/i1; Ret — 4%; Leu —
12x10%m; wmwumenorutel — 0%, Meramuenomutel — 0%, najgoukosimepueie — 19%,
cermenTosnepusie — 70%; Eos — 1%; B — 0%; Lymph — 5%; M — 5%; Thr — 450x10%x

14. Cnenaiite u obocHyiite 3akmouenue no OAK: Hb — 46 r/n, Er — 3,4x10%%/1; Ret — 2,3%; Leu —
7,4x10%n; wmmenommuter — 0%, Meramuenormtel — 0%, najgoukosiiepueie — 4%,
cermeHTosiepHbie — 65%; Eos — 3%; B — 0%; Lymph — 25%; M — 3%. Mukpouuros,
MOUKWJIOIIUTO3.

15. Ananmmu3 MouM: JKENTOro I[BeTa; peakuus kucias; oemok — 0,6 r/n. B ocamgke: ymepeHHoe
KomuecTBO snutenus; Leu — 10-15 B mosne 3penus; Er — equHUYHbBIE B Ipenapate; ITHHIPHI
THATMHOBBIC, BOCKOBUIHBIC, 3€pHUCTBHIE — 2-3 B mosie 3peHusa. lIpob6a 3uMHHIKOTO:
oTHOcuTenbHas TWIOTHOCTh Mouu — 1010-1027; cyrounsii auype3 — 860 mu. B kpoBu:
MOYEBHHA — 9 MMOJIB/JT;KpeaTHHUH — 115 MKMOJIB/II.

JaiiTe pa3BepHyTbIe OTBEThbl HA BOIPOCHI.
Bonpocwi:
1. Ha xakue maToiornyecKiue M3MEeHEHHs YKa3bIBAIOT TIOKA3aTeNH aHAIN3a MOYH?
2. Nwmeercs mm HapymieHHue KIyOOYKOBOW (UIBTpAIMM W KakUe JaHHbIe 00 ASTOM
CBUJIETEIBCTBYIOT?
3. Vimeetcst m HapyIieHHE KOHIIEHTPAIMOHHON CIIOCOOHOCTH TOYEK M KaKue JaHHbIe 00 ITOM
CBUZIETENLCTBYIOT?

16. Ananu3 Mouu: KpacHO-Oyporo ILBeTa, MyTHasl; peakims kucnas; O6enok — 1,2 /1. B ocanke:
snutenuii; Leu — 3-8; Er — 20-40; mumHAps! ruanmHoBbie — 0—2 B 1M0J1e 3peHHUsT; ypaThl; MOYeBas
kucnora. [Ipo6a 3uMHHIIKOTO: OTHOCUTENBbHAS TOTHOCTE Mour — 1012-1031; cyTouHslii auype3
— 780 mu
JaiiTe pa3zBepHyTbIe OTBEThbl HA BOIIPOCHI.

Bonpocwi:

1. Kakue naronoruyeckue COCTaBHbIE YaCTH MOYH UMEIOTCs?

2. Kakve mnpu3HaKyd CBUCTEILCTBYIOT O HApPYyHMICHWW (DUIBTPAIIMOHHOW CIIOCOOHOCTH
nouek?

3. KakoB BO3MOKHBII MEXaHW3M HApYIIECHHS (DHITBTPAITMOHHON CIIOCOOHOCTH MTOYEK?



17. Anamuz moun. Cyrounslit auypes — 780 mia. OcTaTo4HbIH a30T KPOBH 62 MMOJIB/IT; MOYEBHHA
KpOBHU — 36 MMOJIB/JI, KpEaTUHUH T11a3Mbl — 260 MKMOJIB/II.
JlaiiTe pa3BepHyTbIe OTBETHI HA BONPOCHI.
Bonpocuwi:
1. Kakoii Tin 1 Kkakasi cTaays HOYEYHO HEIOCTATOYHOCTH UMEIOT MECTO?
2. Kak 00BSICHUTD CHIDKEHUE Type3a’

18. Pebenok (4 mecsia) 6ecrioKOeH, y HEro IUI0OXO0il almeTuT, METEOpU3M, Y4YalleHHue CTyJa JI0
10-12 pa3 B CyTKH, Ha CIM3UCTOM OOOJIOYUKE IMOJOCTH pTa - Oenblii HayeT (KaHAUI03
CIIM3UCTBIX), KOJIUYECTBO HpUTpouuTOB — 6,2%x1012/m, neiikoruroB — 10,2x109/7,
6azopmioB — 0%, »s03uHOGHIOB — 4%, mnanoukosnepHbIXx HelTpodpmioB — 6%,
CerMEHTOSICPHBIX HeUTpopuinoB — 78%, nmumdouutoB — 5%, MOHOIMTOB — 7%, B KPOBU
PE3KO CHUXKEHO CoJiepKaHue UMMYHOTI00yTnHa M.

JajiTe pa3BepHyTbIe 0TBEThbl HA BOIIPOCHI.
Bonpocni.
1. KakoB npeaIosioKUTenbHblil AUarHo3?
2. JJabopaTopHbIe TPU3HAKH, TIOITBEPIKIAFOIINE TUATHO3.
3. Kakue nonoiaHuTeNbHBIE UCCIEIOBAaHUS CIIEIYET POBECTH?

19. V pebenka 10-Tu s1eT, MHOXXECTBEHHBIC MEJIKOTOYCUHBIEC IMOJKOXHbIE KPOBOM3IIUSHUSA, a
TaKk)K€ KPOBOTOUYMBOCTHIIPHM HE3HAUUTENIbHBIX TOBPEXKICHUAX CIU3UCTBIX 000JI0YEK,
YAJIUHEHUE BPEMEHH KPOBOTCUCHHs, HApyIICHHE PETPAKIMH KPOBSHOTO CTYCTKa,
KOJu4ecTBO TpomMOouuToB — 50x109/1, CHMXKEHO coaep)kaHne MMMYHOTJIOOyJuHOB M mipu
NOBBIIICHUH YpPOBHS HMMMYyHOrnoOyinHOB A u G, oOmiee KOJIMYECTBO JICHKOIMTOB —
6,2x109/1, 6a3zodpunoB — 1%, 303uHopunoB — 4%, nanoukosaepHbie HeUTpoduasl — 4%,
cerMeHTosiepHbie HeUTpodunsl — 56%, mumdouutsl — 27%, MoHOUUTH — 8%, peakuus
omactrpanchopmaruu T-TUMQPOITUTOB PE3KO CHIDKCHA.

JaiiTe pa3zBepHyTbIe 0TBEThbl HA BOIIPOCHI.
Bonpocni.
1. KakoB npeosioKUTenbHblid AUarHos3?
2. JJabopaTopHbIe TPU3HAKH, IOITBEPIKTAFOIIIE TUATHO3.
3. Kakue 1onoiaHuTeNbHBIE UCCIIEIOBAaHUS CIIEYET POBECTH?

20. My>xurHa MpexbsIBIseT KaloO0bl Ha pe3Koe CHIKEHHE Beca, yJalleHue cryna 10 8—10 pa3 B
CYTKH. Y HEro 3HAUUTEIbHO YBEJIWYEHbl MOIYENIOCTHBIE, MOAMBIIIEYHBIE U IaXOBbIE
mumpoysnel. Ha crnusuctoit obonmouke pra Habmromatorcst Oenble msTHa. COOTHOLICHHE
CD4/CD8 = 1:10. /Ilannbic anamMHe3a (TIepeInTa OAHOTPYIIITHAS KPOBB ).

JaiiTe pa3zBepHyTbIe OTBEThbl HA BOIPOCHI.
Bonpocni.
1. KakoB npeosokUTenbHblil AUarHo3?
2. JJabopaTopHbIe TPU3HAKH, TOITBEPIKTAFOIINE TUATHO3.
3. Kakue 1onoiaHuTeNbHBIE UCCIEIOBAaHUS CIIEIYET POBECTH?

21. JlanHble aHAMHE3a: >KaJIOObI HAa CHJIbHBIE 00IM B 00JaCTH MO3BOHOYHHMKA U PEOEPHBIX YT,
auM@oaseHoNnaTusl W yBEIMYEHHE CeJe3eHKUM. B KpoBH: aHeMus, HE3HAuUTENIbHBIN
JEUKOILUTO3, HAINYKME TUIa3MauuToB — 5%, yckopenne COD — 45 mm/yac. BripaxeHnHas
TUIEPIPOTENHEMHS 3a CYET 3HAUUTENIBHOIO YBEIMUYEHMsI NapalnpoTeHHOB B 30HE M-
¢pakuun y-rao0ynanHoB. B Moue — npotennypusi, ooHapysxuBatorcst 6enku benc-JxoHca.
JlaiiTe pa3BepHyTbIe OTBETHI HA BONPOCHI.

Bonpocwi.
1. KakoB npeanoaoKuTeabHbIN AHarno3?
2. JJabopaTopHble IPU3HAKHU, ITOATBEPKJAIOIINE TUATHO3.



3. Kakue monosHUTETbHBIE HCCIICIOBAHUS CIEAYET MTPOBECTH?

22. YV S>KEHIIWHBI, CTpajalomel >KeIYHOKAMEHHOW OO0JIe3HBIO, TMOSBUIUCH 00U B 00JacTh
neyeHH, OBICTPO Pa3BHIIOCH KENTYIIHOE OKpaIlMBaHUE CKIIEP, KOXKH, Kajd 00ecLBETHIICH,
Moua pruodpena UBET KPEnKoro vasl.

JajiTe pa3BepHyTbIe 0TBEThl HA BOIIPOCHI.
Bonpocni.
1. Kakue HapyIIeHUs: TUTMEHTHOTO 0OMeHa MOTYT OBITh OOHAPYKEHBI?
2. Kako¥ Turm xentyxu?

23. B kxpoBM W Moue mMalMeHTa OOHAPYXKEHbI IOBBIIICHHbIE KOHIIEHTpPAllMM aMMHUaka u
UTPYJUTAHA.
JlaiiTe pa3BepHyTbI€ OTBETHI HA BONPOCHI.
Bonpocui.
1. Vkaxute BO3MOXKHYIO IPUYUHY 3TOTO.
2. Kakx MOXHO IpOBEpUTH Ballle MPeInoIoxKeHne?

24. YenoBek Ha yJnuIle MOTEpsa co3HaHME. B mpuéMHOM mMOKoe OOJBHUIBI OTMETHIIN cialble
CyJIOpOTH, 3amaxa areToHa HeT, caxap KpoBu — 1,66 MMOJIb/J, KETOHOBBIX TEJ W caxapa B
MOUYE HET.

JlaiiTe pa3BepHyTbIe OTBETHI HA BONPOCHI.
Bonpocwi.

1. Kakast Mo>keT ObITh IPUYMUHA ITOTEPH COZHAHUS?

2. Kakyro nepByro MOMOIIb HYXHO OKa3aTh.

25. OueHuTh cocTosTHUE OOJILHOTO HA OCHOBAHHUH JAHHBIX CaXapHON HArpy3Ku:
I'mroxo3a HaTowak — 5,5 MMOJIB/TI;
ITocne Harpysku:
Yepes 30 mun — 9,1 mmons/1;
UYepes 60 mun — 12,1 MmMoOB/I1;
Yepes 120 muH — 9,2 MMOIIB/T;
UYepes 150 muH — 6,1 MMOIB/1I.

26. Y 20-1eTHero cryieHTa MOsIBIJIMCh CHMITOMBI TPHUIINA, COMPOBOKAAIONINECS TOTEpen
arnmeTruTa, TOIHOTOW, PBOTOM U OOJISIMH B TIPAaBOM IO pedephe.
[Ipu oOcnenoBanuy: MeYeHb yBeINUEHa, O0JIe3HEHHA pH Majbianuu. Yepes 2 aHs
pa3BUIIACK JKENTyXa, MOYa CTajla TEMHOM, a CTYJI — CBETJIBIM.
JlaGopatopHsbie nanHble: ChIBOpOTKA: 00IIMKA OUIpyOuH — 48 MKMOJIB/J, TPSIMO
oumupyoun — 18 mxmonbe/1, AcAT — 450 ME/n. Moua: 6unmupyOuH «+», ypOOHUIHHOTEH «+»,
JaiiTe pa3BepHyTbIe 0TBEThl HA BOIIPOCHI.
Bonpocni.
1. KakoBa npuunHa pa3BUTHs XKEJITYXH y 00JIbHOTO?
2. O uéM CBUJIETEILCTBYET YBEIMUCHUE aKTUBHOCTH ACAT?
3. Uro Takoe npsmoii 6unnpyOoun? Kakos ero pedepeHcHbIi nHTepBan?
4. KakoB npeanoaoXuTeabHbli quarno3? Kakue 1onoHUTEIbHBIE UCCIECOBAHUS CIEAYET
nposecTu?

27. 40-neTHHIA MalMEHT, UMEIOIIUI B aHAMHE3€E 3J10yTOTPEOICHHS aTKOT0JIeM, TPOXOTUT
MEIUIUHCKHI ocMoTp. JlabopaTopubie qannbie: CoiBopotka: ACAT — 60 ME/n, I'TT - 220
ME/n, o6uuit xonecreput — 7,6 MMOJIB/JI, TPUTTULUPUIBI — 4,2 MMOJIB/II.

JlaiiTe pa3BepHyTbIe OTBETHI HA BONPOCHI.
Bonpocwi.



1. Kakue nmoka3zareian ©3MEHEHBI TI0 CPAaBHEHHIO ¢ peepeHCHBIMU 3HAYCHUSIMU ?

2. O 4eM CBUIETENBCTBYET YBeINMUeHNE akTUBHOCTH [T T?

3. C 4eM CBSI3aHO YBEJIIMYEHUE KOHIIEHTPALUH TPUTITULIEPUIOB?

4. KakoBa npuunHa yBenuueHust akTuBHOCTH ACAT u I'TT?

5. KakoB npeanonaraemselii auarao3? Kakoil u3 rnokasarenei siBIseTcsi KpUTEpUEM HaTuyus
aTOrO 3a00JIeBaHUs?

28. IlencuoHep 0OpaTHIICS K Bpady-Te€pareBTy y4acTKOBOMY C jkanobaMu Ha OOJIH B
Ha/UpeBHON 001aCTH, UPPAAUUPYIIHE B CIIMHY U HECBS3aHHbIE C IPUHATHEM IHIU. Moua
TEMHas, Kai cBeTJiblid. JlaboparopHbie nanuble: ChIBOpOTKA: 001muii O0enok — 72 /1,
anp0ymuH — 40 /1, o6mmuii ounupy6us — 380 mxmosns/i, 1D — 510 ME/x.

JaiiTe pa3zBepHyTbIe 0TBEThbl HA BOIIPOCHI.
Bonpocni.
1. KakoBo conepxanue o01ero 0enka 1o cpaBHEHHUIO ¢ peepeHCHBIMHU 3HAYCHUSAMU ?
2. O u€M CBUJIETEILCTBYET YBEIMUYCHUE aKTUBHOCTH MICIOYHON pocdaTaszpr?
3. KakoBo cozep:kanue anp0yMHHa [0 CPAaBHEHUIO C pepepeHCHBIMU 3HAYEHUSMU?
4. KakoBbl pedepeHTHBIC MPEeIbl 001Iero OMIMpyornHa B CBIBOPOTKE?
5. C gem cBsI3aHO yBeIMUYEHHE OMIMPYOHHA B CHIBOPOTKE KPOBHU, M KAaKOB TPEATIOIaraeMbli
Uargos?

29. Myxuune, 34 net ¢ ne4eOHOM 11eIbI0 MPOBEEHO nepenuBanne kposu. [locie gero
MOsIBUJIACH kenTyxa. [Ipu ocMOTpe KOKHbIE TOKPOBBI C JIMMOHHBIM OTTEHKOM. K0oxKHOTO
3yJa, TeMOpparuueckux Beicbinanuii Het. [leyenp mpu nanbnanuu 0e3005e3HEHHA, He
yBenmueHa. Celle3eHKa MabIIUPYeTCs O] KpaeM JIeBOi pedepHOi qyTH.

JaiiTe pa3BepHyTbIe OTBETHI HA BONPOCHI.
Bonpocwi.
1. Bamr nmpeAnonoKuTenbHbIN JUarHo3?
2. Kakue BUABI KENTYX BaM U3BECTHBI?
3. Kak oTJIM4UTh UCTUHHYIO KEJITYXY OT JIOKHOM ?
4. Kak n3MEHUTCS IIBET KaJla U MOYM NPU JAHHOM JKENTyXxe?

30. ¥ nanueHTa nosiBUIIMCH 00T B 00JaCTH TIEUSHH, KEITYIIHOCTD CKJIEp, KOXKHBIX TOKPOBOB.
Kan obecreueH, Moua 11BeTa KPENKoro yasi.
JaiiTe pa3BepHyTbIe OTBEThl HA BOIIPOCHI.
Bonpocni.
1.Kakas matosiorust MOKeT BbI3BAaTh JaHHOE COCTOSTHUE?
2. Kakue aHanus3sl ciielyeT Ha3HAYUTh IS 00CIIeI0BaHUs JAHHOTO MaleHTa?
3. Uem 00BsACHUTH OOecIiBeUnBaHHE Kaja?
4. Kakue BbIBO/IbI IO3BOJIAET CJI€JIaTh U3MEHEHUE 1IBETa MOYU ?
5. Bynet nu u3MeHeHue COOTHOUICHHUS IPSMOTO U HETIPSIMOT0 OUIMpyOrHA MTPH JaHHOM
naToJoruun?
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